

ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫСОКОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

В современном мире все большую значимость приобретают вопросы экологической безопасности. В ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» этому направлению деятельности уделяется особое внимание. Основной целью в области охраны окружающей среды является повышение эффективности природопользования в целях сохранения благоприятной окружающей среды и безопасности для персонала при обеспечении надежной, безопасной и эффективной транспортировки газа.

В ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» функционирует Система экологического менеджмента, которая является частью общей системы управления предприятием и направлена на обеспечение экологической безопасности. Ежегодно компания проходит процедуру внешнего ресертификационного аудита на соответствие требованиям международного стандарта ISO 14001, подтверждая результативность системы и соответствие всем предъявляемым требованиям.

Экологический мониторинг и эффективный производственный экологический контроль в Обществе проводит высококвалифицированный персонал, использующий современное оборудование. На предприятии регулярно контролируется соблюдение нормативов предельно допустимых выбросов, эффективности работы пылегазоочистных установок, проводятся мониторинг подземных вод по водозаборам, химический и бактериологический анализы сточных вод, контроль загрязнения почв нефтепродуктами в местах возможного загрязнения на территории и в санитарно-защитных зонах объектов филиалов. Для борьбы с выбросами в атмосферу ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» заботится о снижении технологических потерь газа при продувах и стравливании газа в атмосферный воздух во время проведения плановых капитальных ремонтных работ технологического оборудования, газопроводов и газопроводов-отводов. По сравнению



с 2015 г. в 2016 г. удалось снизить выбросы оксидов углерода на 2,8 %, а сверхнормативные выбросы метана – почти на 100 %. Уменьшилось водопотребление на 3,6 %, а водоотведение – на 2,8 %. Вдвое сократилось образование отходов 1-го класса опасности.

Кроме того, Общество вносит весомый вклад в экологизацию автотранспортного комплекса России путем реализации одной из стратегических задач – развития газомоторного рынка. Количество автомобилей, работающих на газомоторном топливе, ежегодно растет. В минувшем году автопарк предприятия пополнился 109 ед. «газовой» техники.

Одной из глобальных мировых задач в области охраны окружающей среды признается совершенствование системы управления отходами. На территории деятельности Общества активно развивается система селективного сбора, использования отходов в собственном производстве. За 2016 г. в хозяйственную деятельность для вторичного использования вовлечено свыше 6 т отходов. 23 % общего количества образовавшихся отходов передано специализированным организациям для обезвреживания или переработки.

Ежегодно среди работников Общества и членов их семей проводятся различные мероприятия, благодаря которым каждый может проявить себя в общем деле улучшения экологической обстановки: сохранения растительного мира, биологической рекультивации (посадке трав, кустарников, деревьев) и расчистки от бытового мусора близлежащих территорий. Весной этого года в экологических мероприятиях приняли участие 2387 сотрудников предприятия. Суммарно газовикам удалось собрать и вывезти более 216 т мусора. Общая площадь очищенной территории составила 84 га.

Предприятие не останавливается на достигнутом: постоянно совершенствует корпоративное управление в области охраны окружающей среды, повышает энергоэффективность производства, внедряет инновационные технологии. Все это позволяет быть уверенными – Общество и в дальнейшем будет работать на сокращение негативного воздействия на окружающую среду, сохранять мир чистым и красивым для будущих поколений. ■



ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»
603950, РФ, г. Нижний Новгород,
ул. Звездинка, д. 11
Тел.: +7 (831) 431-13-33
Факс: +7 (831) 430-81-28
E-mail: ceo@vtg.gazprom.ru
www.n-novgorod-tr.gazprom.ru